



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-952/24
від «10» грудня 2024 року

**Прем'єр-міністру України
Д. ШМИГАЛЮ**

*Щодо бронювання працівників
підприємств критичної
інфраструктури*

Шановний Денисе Анатолійовичу!

В підприємствах житлово-комунального господарства виникла критична ситуація з забезпеченням споживачів послугами теплопостачання, водопостачання та водовідведення, управління відходами.

Роботи з підвищеної небезпеки, вибухонебезпечні, деякі інші повинні забезпечуватися бригадами з певною кількістю працівників і спеціалістів, - виконання таких робіт недоукомплектованими бригадами заборонено та тягне за собою відповідальність, в тому числі і кримінальну.

Обслуговування мереж, їх аварійний ремонт, ліквідація наслідків обстрілів потребує фахівців спеціальної підготовки, яких неможливо підготувати та замінити в короткі строки.

Разом з цим, після схвалення Урядом постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2024 року № 1332 «Деякі питання бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час», якою викладено в новій редакції Порядок бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час, критично важливі підприємства втратили можливість бронювати всіх необхідних для виробничого процесу військовозобов'язаних. Що ставить під загрозу надання життєво необхідних послуг споживачам вже найближчим часом в усіх громадах, які мають житлово-комунальні підприємства.

Зважаючи на зазначене вище, просимо Вас ініціювати внесення змін до Порядку бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого ПКМУ від 22.11.2024. № 1332 для забезпечення 100% бронювання військовозобов'язаних працівників підприємств теплопостачання, водопостачання та водовідведення, управління відходами та тих, які їх обслуговують.

З повагою

Виконавчий директор

Олександр СЛОБОЖАН